

Leányvár Község Önkormányzata

JEGYZŐKÖNYV

*Leányvár Község Képviselő-testületének és
Pilisjászfalu Község Képviselő-testületének
2009. március 9-én tartott rendkívüli együttes üléséről*

Leányvár, 2009. március 9.

Szám: /2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

felvéve Leányvár Község Képviselő-testületének és Pilisjászfalu Község Képviselő-testületének 2009. március 9. napján tartott rendkívüli együttes ülésén

Az ülés helye: Leányvár Község Polgármesteri Hivatala tanácstermében

Az ülésen megjelentek:

A leányvári képviselő-testület tagjai:

Tóth János polgármester

Papp Pál alpolgármester

Adamik Sándor képviselő

Boros László képviselő

Csobán Zoltán képviselő

Hanzelik Gábor képviselő

Juhos Tamás képviselő

Kovács István képviselő

Frank György képviselő

Misikné Lóczy Irén képviselő

A pilisjászfalui képviselő-testület tagjai:

Bányai József polgármester

Kömüves József alpolgármester

Kékesi Attila képviselő

Dr. Gombos Lászlóné képviselő

Kertész Csaba képviselő

Harcza Szilvia képviselő

Tar József képviselő

Somodiné Kerekes Sarolta képviselő

Meghívott vendég:

Dr. Holicska Judit jegyző

Sztabina Zsoltné jegyzőkönyvvezető

Nagyné Engler Zsuzsanna iskolaig.

Kovács Andrea helyettes

Kiss Lászlóné óvodavez.

Kb. 30 fő szülő, tanár

Tóth János: Köszönti a pilisjászfalui képviselő-testület tagjait, az iskola tanárait, a megjelent szülőket. A Képviselő-testület megválasztott létszáma 10 fő, jelen van 10 fő. Tóth János megállapítja, hogy a leányvári Képviselő-testület határozatképes.

Bányai József Pilisjászfalu község polgármestere is megállapítja, hogy a pilisjászfalui képviselő-testület is határozatképes.

Tóth János megkérdezte, hogy a napirenddel egyetért-e a testület?

A leányvári Képviselő-testület 10 igen szavazattal a napirendet elfogadta.

A pilisjászfalui képviselő-testület 8 igen szavazattal a napirendet elfogadta

I. Napirendi pont

Intézményfenntartó társulással kapcsolatos teendők egyeztetése

Tóth János javasolta, hogy a jelenlévő szülők nagy számára tekintettel adjanak szót azoknak, akik szeretnének a napirenddel kapcsolatos észrevételeiket elmondani.

Tóth János szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 10 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

13/2009.(III. 09.) számú Képviselő-testületi

Határozat

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a jelenlévő szülőknek, jelentkezés alapján rövid hozzászólást engedélyez a napirendi ponttal összefüggésben.

Felelős: Tóth János polgármester

Határidő: azonnal

Juhász Imre elmondta, hogy érintett szülő. A szülők végeztek egy felmérést, hogy társulás esetén hányan vinnék el a gyermekeiket máshová, hányan hoznák Leányvára. Megkérte Pápai Arankát ismertesse a felmérés eredményét.

Pápai Aranka felolvasta a szülői felmérés eredményét.

Harcza Szilvia megkérdezte, hogy tud-e arról a leányvári képviselő-testület, hogy 28, a pilisvörösvári Nevelési Tanácsadó által kiadott szakvéleménnyel rendelkező gyermek van a pilisjászfalui iskolába.

Csobán Zoltán elmondta, hogy ez teljesen új információ.

Tajti Mónika elmondta, hogy az ő gyermeke is szakvéleménnyel rendelkező gyermek és minden segítséget megkap az iskolától. Nagy fájdalom lenne, ha az iskolaotthon megszűnne.

Pápai Aranka elmondta, hogy az ő gyermeke teljesen egészséges. Szerinte azért nagyon jó az iskola, mert meghozta a gyermeke tanulási kedvét.

Juhász Imre elmondta, hogy azt kell belátni a testületeknek, hogy a pilisjászfalui szülők nagy része odafigyel a gyermekére. Roppant fájdalmat jelentene, ha az iskola pedagógiai módszere megsínylené a társulást. Oda fogjuk elvinni a gyerekeinket, ahol a legkisebb törést szenvedik el.

Csobán Zoltán elmondta, hogy mi itt nemcsak képviselők, hanem szülők is vagyunk és büszkék arra, hogy jóképességű gyerekek kerülnek ki az iskolából. Ez az iskola egyáltalán nem rossz iskola. A pilisjászfalui képviselő-testület kezdeményezte a társulást.

Magyar Gyula: felvettük a kapcsolatot Gulyás Dénes országgyűlési képviselővel. Számomra racionális okai vannak, hogy nem hozom ide a gyerekeimet, ha társulás lesz, mivel a fiam a jászfalui iskolában rengeteget fejlődik. Biztos jó lehet ez az iskola is.

Tajti Mónika elmondta, hogy egy szülői szervezet 3 hétig dolgozott azon, hogy letegyenek a pilisjászfalui képviselők elé egy komplett anyagot az iskola megmentésére.

Nagyné E. Zsuzsanna elmondta, hogy valahol a rendszerbe hiba csúszott és gratulál a szülőknek, hogy így ragaszkodnak az iskolájukhoz. A leányvári iskola mindent megtett a társulás érdekében.

Bányai József elmondta, hogy az iskola kapott továbbműködési engedélyt, de sajnos az önkormányzat nem tudja fenntartani az anyagi helyzete miatt.

Juhász Imre elmondta, hogy nem kívánta negatív színben feltüntetni a leányvári iskolát.

Hanzelik Gábor elmondta, hogy morcos azért, hogy Pilisjászfalu a boldogját járattja a leányvári testülettel, hiszen lehetősége lett volna a leányvári testületnek más önkormányzat felé nyitni. Folyamatosan hitegettek minket. Ha ma nem lesz elvi döntés, akkor csak jövőre tudunk társulni. A szülők felmérését figyelembe véve úgy alakulna a döntés, hogy mégsem társulunk, akkor azt a 21 gyermeket, akik átjönnének az iskolába tanulni szívesen látjuk.

Tajti Mónika: mi szülők nem a társulás ellen vagyunk. Mi az ellen vagyunk, hogy fejtelenség van a pilisjászfalui hivatalban és testületben. Nem tudunk kommunikálni velük.

Hanzelik Gábor elmondta, hogy az a fajta társulás, amit a szülők javasolnak jogosulatlan normatíva igénybevételeként jelentené, ezt nem engedhetjük meg.

Bányai József azt mondta, hogy a rendhagyó szülői értekezlet támadásokra épült.

Juhos Tamás Hanzelik Gábor felvetését méltatta.

Fekete Zsuzsanna elmondta, hogy mi a képviselőket munkamegbeszélésre hívtuk, de a kérdéseinkre nem kaptunk választ. Úgy gondolom nem volt támadó jellegű.

Tóth János megkérte Sztabina Zsoltét, hogy olvassa fel a pénzügyi lehetőségeket.

Fehér Kálmán: először társulás ellenesen indultunk, már támogatnánk, hogy a 7-8. osztály utazzon és az 1-6. osztály maradjon helyben.

Bányai József elmondta, hogy beszélt Gulyás Dénessel, 30 M forintot kért az iskola működésére.

Tar József a pilisjászfalui polgármestert megvédte a szülők támadásaival szemben a rendkívüli szülői értekezlettel kapcsolatban.

Hanzelik Gábor fel vagyok háborodva, eddig jól asszisztáltunk a pilisjászfalui belső harcokhoz. Ehhez a statisztáláshoz nem adom a nevem. Végtelenül méltatlannak találta a mai együttes ülésen történeteket.

Kiss Lászlóné elmondta, hogy nem szabad elhamarkodottan dönteni.

Hanzelik Gábor tudni szeretne volna, hogy a pilisjászfalui iskolába járó többi 100 gyermek szülőjének mi a véleménye.

Tóth János a vitát lezárta és 5 perc szünetet rendelt el.

Tóth János az ülést megnyitotta. Felolvasta a határozati javaslatot, majd felkérte Bányai József pilisjászfalui polgármestert, hogy tegye fel szavazásra a javaslatot. Ezután Tóth János a leányvári képviselő-testület részére is szavazásra tette fel a javaslatot.

Leányvár község Képviselő-testülete 7 igen és 3 nem szavazat mellett a **14/2009. (III.09.)** számú határozatával, **Pilisjászfalu község Képviselő-testülete** 7 igen és 1 nem szavazat mellett **46/2009. (III:09.)** számú határozatával az alábbi határozatot hozta:

Leányvár község és Pilisjászfalu Képviselő-testülete úgy dönt, hogy kötelező általános iskolai közoktatási feladatuk megvalósítására a Leányvár „Grundschule” Általános Iskola és a Pilisjászfalu Dózsa György Általános Iskola közös alapítására és fenntartására közoktatási intézményfenntartó társulást kívánnak létrehozni leányvári székhellyel, a következő feltételekkel:

- 1.) a pilisjászfalui tagiskola 1-4. osztálya helyben marad, az 5-8. osztálya iskolabusszal – a jogszabályi feltételeknek megfelelően – utazik a leányvári székhelyiskolába.
- 2.) a pilisjászfalui tagiskola 1. osztályában a szülők előzetes írásbeli kérelme alapján bevezetésre kerül a német nemzetiségi oktatás.
- 3.) a pilisjászfalui tagiskolában felmenő rendszerben a 2009/2010-es tanévtől megszüntetésre kerül az iskolaotthonos oktatás.
- 4.) a kötendő társulási megállapodásban a társulás formájának „a helyi önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről” szóló 1997. évi CXXXV. tv. 16. § -t választják.

Továbbá felhatalmazza Tóth János polgármestert és Bányai József polgármestert, hogy a közoktatásról szóló 1993. LXXIX. törvény vonatkozó paragrafusai alapján a szükséges véleményeztetési és egyetértési eljárást folytassa le.

Felelős: polgármesterek

Határidő: azonnal

Tóth János: Az ülésen más nem hangzott el, megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K.m.f.

Tóth János
polgármester

Dr. Holicska Judit
jegyző

Bányai József
polgármester

Takács Ervin
jegyző

Hitelesítők:

Boros László és Hanzelik Gábor